

# Туристическая поездка в Нижний Новгород

14 мая группа учащихся училища посетила с экскурсией Нижний Новгород.

Экскурсия вызвала живой интерес у всех участников поездки.

Неизгладимые впечатления оставило у нас посещение территории Кремля, где мы познакомились с его историей, памятниками архитектуры, экспонатами музея боевой техники под открытым небом.

В обзорной экскурсии по городу: «новый» и «старый» город всем нам очень понравилось путешествие по улице «Большая Покровская». Это одна из самых старинных улиц Нижнего Новгорода, протяжённостью 2232 метра. На улице находится большое количество памятников архитектуры и памятников, посвящённых людям разных профессий: почтальону, фотографу, чистильщику обуви и т.



# Памятники улицы «Большая Покровская»





**Побывали мы и в Рождественском Храме – Соборе Пресвятой Богородицы, который выполнен в стиле барокко. Всех нас поразило внутреннее убранство Храма: резьба по камню, дереву, покрыта сверху сусальным золотом. Учащиеся в молчании постояли у икон, поставили свечи.**

# Экспонаты музея боевой техники под открытым небом.



Понравился нам и музей флористики, все экспонаты которого выполнены из природного материала.

А ещё всех нас город поразил чистотой своих улиц и культурой его жителей.

Мастер п/о Воробьёва А.Н.

